



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO CG UAB/UFF Nº 2, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR DA COORDENAÇÃO GERAL DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL NA UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE.

A **UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE**, por meio da Coordenação Geral da Universidade Aberta do Brasil, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital CG UAB/UFF nº 1 de 08 de novembro de 2024 de seleção para formação de cadastro de reserva de bolsistas para compor a Equipe Multidisciplinar na função de **ASSISTENTE PEDAGÓGICO** para atuação na gestão e execução dos cursos de graduação e de pós-graduação *lato sensu*, na modalidade a distância, no âmbito do Sistema UAB, em consonância com a Lei nº 11.273 e suas alterações, com a Portaria Capes nº 309 de 27/09/2024, com a Instrução Normativa GAB/Capes nº 1 de 01/10/2024 e demais regras previstas neste Edital e seus anexos, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Onde se lê:

6. VAGAS DESTINADAS A PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PcD)

6.1 Às pessoas com deficiência ficam reservadas 3% das vagas. Quando houver número fracionado, haverá aproximação para o número imediatamente superior.

Leia-se:

6. VAGAS DESTINADAS A PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PcD)

6.1 Às pessoas com deficiência ficam reservadas 5% das vagas. Quando houver número fracionado, haverá aproximação para o número imediatamente superior.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Descrição	Data
Publicação do Edital	12/11/2024
Período de Inscrições	12 a 26/11/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	28/12/2024
Prazo para Recursos ao Resultado Preliminar	28/11 a 02/12/2024
Homologação do Resultado Final	04/12/2024



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB**

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Descrição	Data
Publicação do Edital	12/11/2024
Período de Inscrições	12 a 29/11/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	04/12/2024
Prazo para Recursos ao Resultado Preliminar	05 a 09/12/2024
Homologação do Resultado Final	10/12/2024

Onde se lê:

ANEXO VIII – Quadro Orientativo de Convocações

Ordem de Convocação	Cadastro utilizado
1º	1º AC
2º	2º AC
3º	3º AC
4º	1º PPI
5º	4º AC
6º	5º AC
7º	6º AC
8º	2º PPI
9º	7º AC
10º	8º AC
11º	9º AC
12º	1º PcD
13º	10º AC
14º	11º AC
15º	3º PPI
16º	12º AC
17º	13º AC
18º	1º T
19º	14º AC
20º	4º PPI
21º	15º AC
22º	16º AC
23º	17º AC
24º	5º PPI



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB**

25º	18º AC
26º	19º AC
27º	20º AC
28º	6º PPI
29º	21º AC
30º	22º AC
AC = Ampla Concorrência PPI = Pretos, Pardos ou Indígenas T = Pessoas Trans PcD = Pessoas com Deficiência	

Leia-se:

ANEXO VIII – Quadro Orientativo de Convocações

Ordem de Convocação	Cadastro utilizado
1º	1º AC
2º	2º AC
3º	3º AC
4º	1º PPI
5º	1º PcD
6º	4º AC
7º	5º AC
8º	6º AC
9º	1º T
10º	2º PPI
11º	7º AC
12º	8º AC
13º	9º AC
14º	10º AC
15º	3º PPI
16º	11º AC
17º	12º AC
18º	13º AC
19º	14º AC
20º	4º PPI
21º	2º PcD
22º	15º AC
23º	16º AC
24º	17º AC
25º	5º PPI



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB**

26º	2º T
27º	18º AC
28º	19º AC
29º	20º AC
30º	6º PPI
AC = Ampla Concorrência PPI = Pretos, Pardos ou Indígenas T = Pessoas Trans PcD = Pessoas com Deficiência	

Niterói-RJ, 26 de Novembro de 2024.

CELSO JOSÉ DA COSTA
Coordenador Adjunto UAB/UFF

MOISÉS LIMA DE MENEZES